



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 42

(7600)

24 июня

2016 г.

ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

27 июня - День молодёжи России

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с замечательным летним праздником – **Днём молодёжи России!**

Молодость – это не только прекрасная пора, но и время ответственного выбора, который определяет дальнейшую судьбу каждого человека. Поэтому правительство Самарской области прилагает все усилия для того, чтобы молодые жители губернии могли получить качественное образование, востребованную на рынке труда профессию и занять достойное место в жизни.

Самарская молодёжь целеустремлённо овладевает знаниями, достойно представляет губернию на состязаниях российского и международного уровня в науке, культуре, искусстве и спорте, участвует в крупнейших молодёжных проектах, многие из которых реализуются на территории нашего региона. Это и молодёжный форум Приволжского федерального округа «iВолга», и фестиваль студенческого творчества «Российская студенческая весна», и конкурс «Студент года», и национальный чемпионат профессионального мастерства по стандартам WorldSkills.

Сегодня мы возлагаем на нашу молодёжь особые надежды. Важным показателем активности и сознательности молодых людей станет их участие в предстоящих в сентябре выборах в Государственную Думу Российской Федерации и Самарскую губернскую Думу. От нашего единства и сплочённости, от готовности каждого выразить свою гражданскую позицию во многом зависит, в каком обществе мы будем жить завтра, как будет развиваться наша страна.

Уверен, что ваш молодой задор, энергия и оптимизм, полученные вами знания, способность нестандартно мыслить и работать засучив рукава придадут новый импульс развитию экономики, научного потенциала, социальной сферы Самарской области и России в целом.

От всей души желаю вам воплощения в жизнь самых смелых творческих планов, стремления к новым вершинам, здоровья и благополучия!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

Уважаемые жители муниципального района Красноармейский!

Поздравляю вас с **Днём молодёжи** – праздником юности, уверенности и целеустремлённости!

Молодостью называется не столько период в жизни человека, сколько состояние его души. Быть молодым - значит быть активным, энергичным, открытым для всего нового.

Дорогие друзья! Продолжайте удивлять, не останавливайтесь на достигнутом. Ваши добрые начинания – будь то творческая, научная или любая другая деятельность – непременно принесут свои плоды и в дальнейшем станут поводом для гордости всего района, области и даже страны.

Пусть вам сопутствует удача! Будьте здоровы и счастливы!

В.Н. Троян, первый заместитель председателя Самарской губернской Думы.

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с одним из ярких российских праздников – **Днём молодёжи!**

Молодость - это время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых идей. Именно молодым - сегодняшним школьникам, студентам, специалистам - решать, каким будет завтрашний день Самарского региона и страны.

Законодательная и исполнительная власти региона разрабатывают и реализуют различные проекты для подрастающего поколения. Мы видим свою задачу в том, чтобы помочь молодёжи активно проявить себя в самых разных сферах: в политике, предпринимательстве, спорте, науке, культуре.

Ведь никто, кроме вас, не сделает нашу Самарскую губернию современной, динамичной, богатой, процветающей, комфортной для проживания. Пришло ваше время!

Позвольте в этот день выразить благодарность вашим родителям за то, что вырастили такую красивую, замечательную молодёжь. Спасибо учителям, преподавателям, директорам школ и ректорам вузов, которые дают вам прекрасное образование.

Я желаю вам счастья, успехов и прекрасного настроения. Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы! С праздником!

Евгений Серпер,
депутат Самарской губернской Думы, член комитета по культуре, спорту и молодёжной политике СГД.

Уважаемые земляки, жители Красноармейского района!

От всей души поздравляю вас с красивым летним праздником – **Днём молодёжи России!**

Сегодняшнее молодое поколение - это предмет нашей гордости и надежды. Мы не сомневаемся в их творческом, спортивном, умственном потенциале. Сегодня они учатся, творят, занимаются спортом, создают семьи не только для себя, их труд и достижения - это копилка достижений наших поселений, района, региона.

Желаю всем нашим молодым людям подольше сохранить в душе и сердце юношеский задор, оставаться такими же творческими, инициативными, креативными, думающими людьми.

Крепкого вам всем здоровья, успехов и процветания!

С уважением, **Е.А. Макридин,**
глава м.р. Красноармейский.

Дорогие друзья!

Собрание представителей муниципального района Красноармейский от всего сердца поздравляет вас с ярким и радостным праздником – **Днём молодёжи России!**

С каждым годом молодёжь играет всё более значимую роль в жизни нашего района. Нашу молодёжь отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

Сегодня мы по праву гордимся многими представителями молодёжи Красноармейского района, подающими большие надежды в учёбе, спорте, искусстве. Именно эта молодёжь завтра возьмёт на себя ответственность за нашу малую родину, её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

В эти дни в школах района, как и по всей необъятной России, проходят выпускные вечера. Поздравляем всех выпускников Красноармейского района с окончанием школы. Желаем, чтобы всё, задуманное вами, осуществилось. Пусть всегда будет с вами уверенность в завтрашнем дне и желание никогда не останавливаться на достигнутом, а энергия, творчество и интеллект помогают вам одерживать новые и новые победы!

А.П. Почукаев,
председатель Собрания представителей м.р. Красноармейский.

Наши дорогие выпускники



Июнь – самый напряжённый месяц в жизни выпускников школ. Обычно в эти две-три недели происходит самое важное – сдача выпускных экзаменов, тестирование, набор баллов, необходимых для дальнейшего обучения, для выбора профессии, жизнеопределения.

Одиннадцать школьных лет сейчас заканчиваются пугающей аббревиатурой – ЕГЭ. Ну, а жизнь продолжается, вернее, никогда и не прекращалась, обычная, школьная и внешкольная. Разная.

К выпуску из школы происходит очень важный момент в жизни человека – взросление. Вот вчера ещё ты школьник и ничего тебе нельзя, а сегодня я уже выпускник и могу позволить многое, как взрослый.

Какие они, наши сегодняшние выпускники? Чем запомнились своим учителям? Какой след оставили в своих учебных заведениях?

Как говаривал Штирлиц, запо-

минается последняя фраза. А о выпускниках - последний учебный год. И самое яркое из предыдущих.

У выпуска Красноармейской школы таких ярких моментов можно насчитать немало, как, впрочем, и у выпускников других наших школ.

Их двадцать три – выпускников Красноармейской школы 2016 года.

- Вежливые, доброжелательные, тактичные, бесконфликтные ребята, - так говорит об этом выпуске завуч Красноармейской школы Оксана Николаевна Абашкина. - С чувством юмора, приятное, благородное молодое поколение. В школьные годы заложен фундамент вашей, ребята, жизни. Дальнейшее ваше будущее зависит от вас, от вашей энергии и настойчивости, жажды познания и целеустремлённости. И пусть стремление к самосовершенствованию поможет вам стать успешными людьми, а удача будет всегда рядом!

В школе учатся. Эта аксиома не раз оспаривалась, но всё же главное занятие наших детей –

учёба. Это их труд, пусть и не самый лёгкий.

В нашем сегодняшнем выпуске две медалистки: Павлова Ирина и Селезнёва Анастасия. У них со всеми учебными предметами сложилась «школьная любовь», и всё же хочется отметить, что Ирина – гуманитарий, побеждала в районной и окружной олимпиадах по литературе, а на экзамене по русскому языку набрала наивысший результат – 100 баллов! А ещё Ирина успевала заниматься художественным творчеством в нашем МКДЦ, выступая на самых разных сценах.

Анастасия Селезнёва, помимо учёбы, успела за школьные годы сделать немало. Семь лет Настя занимается вокалом в студии «До-ми-соль-ка» в Центре детского творчества под руководством Ирины Степановны Нижутиной. Настя – неоднократный лауреат и дипломант конкурсов и фестивалей районного, областного, всероссийского и международного уровней.

Окончание на стр. №2.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Наши дорогие выпускники

**Окончание.
Начало на стр. №1.**

Анастасия – победитель районной и окружной олимпиад по иностранному языку.

Эти две девушки в своих аттестатах заслуженно получают только пятёрки, а ещё восемь наших выпускников заканчивают школу без троек: Мария Гребешкова, Светлана Гужина, Наталья Кондратьева, Юлия Маслова, Николай Некипелов, Полина Осипова, Юлия Сорокина и Дарья Тягаева.

Никому не надо говорить, что труд школьников сегодня – очень тяжёлый. И получить хороший и отличный аттестат – результат не только применения способностей, но и трудолюбия, настойчивости, систематичности, помощи родителей.

А ещё наш выпускной класс очень спортивный. Это неудивительно, если вы узнаете, кто у них классный руководитель. Это Александр Петрович Балашов, учитель физической культуры.

Свои золотые медали получают наши сегодняшние выпускники Илья Ксандинов, Игорь Пигарёв и Дарья Тягаева. Это золотые значки за сданные комплексы ГТО. В комплекс входит несколько видов спорта, и этим ребятам удалось сдать все нормативы на отлично.

Бокс – любимый вид спорта у троих наших выпускников: Габреляна Юрия, Ксандинова Ильи и Салмина Алексея. Все они занимаются в секции бокса у заслуженного работника физической культуры Юрия Николаевича Лобанова. Если собрать все их завоеванные медали (особенно Юрия Габреляна), наверняка хватит всем одноклассникам. Юрий завоевал 18 медалей: 11 золотых, 2 серебряных и 5 бронзовых. Он – кандидат в мастера спорта по боксу. В портфолио этого молодого волевого человека есть также грамота за победу во Всероссийской заочной олимпиаде по литературе.

Юрий Жданов, Дмитрий Край-

нов, Вадим Медведев, Игорь Пигарёв, Юлия Маслова, Дарья Тягаева, Мария Гребешкова, Светлана Гужина не раз защищали честь Красноармейской школы в соревнованиях по баскетболу, волейболу, футболу (Маша Гребешкова защищала ворота футбольной сборной Красноармейской школы), лёгкой атлетике, плаванию...

Самая лучшая спортсменка класса – Тягаева Дарья. Даша – абсолютная чемпионка Красноармейского района по бегу на 100 и 400 метров. В области она регулярно входила в тройку лидеров.

Братья Христовы, Илья и Никита, – парни интересные. Это «мастера разговорного жанра», спорщики и палочки-выручалочки на уроках литературы. Они опровергают устоявшееся мнение, что наша молодежь сегодня не читает художественную литературу. Читает и ещё как читает. По программе и сверх. Русскую и зарубежную. Стихи и прозу. В некоторые произведения просто влюбляясь и цитируя их к делу и не очень. Никита набрал высокий балл на ЕГЭ по литературе – 72. Молодец! Оба они побеждали на районном этапе олимпиады по литературе и только непогода не позволила им участвовать в окружном этапе.

Кондратьева Наталья, Некипелов Николай, Сорокина Юлия, Осипова Полина и Резник Анастасия – очень трудолюбивые молодые люди. Такие обычно становятся прекрасными студентами, а затем и надёжными спе-



циалистами, к которым можно идти без опаски.

Видяев Дмитрий, Медведев Вадим, Пигарёв Игорь, Крайнов Дмитрий – очень способные, но в школе, кажется, до конца не раскрылись. Впереди у них, надеемся, студенческая жизнь, и время раскрыться ещё будет. Не упустите его.

Асия Сундугалиева – прекрасная певица, с артистическими способностями. Где она будет учиться, неизвестно, но петь, наверняка, будет и дальше.

Степан Александров – юноша, развитый разносторонне. С начальной школы он занимался в нескольких кружках и студиях Центра детского творчества. Только за последние три года у Степана несколько серьёзных достижений: первые места в окружном конкурсе кино-видеотворчества «Золотой кадр», региональном этапе конкурса детского творчества «Зеркало природы», в областном конкурсе декоративно-прикладного искусства «Родные мотивы»... Ну, а у школьников средних классов Степан, пожалуй, самый популярный выпускник: у него много приятелей, друзей и подруг.

Конечно, это просто этюд, набросок к общей картине наших выпускников Красноармейской школы. О каждом из них можно ещё говорить и говорить. Но у

них много ещё впереди. Мы, учителя, естественно, будем следить за ними, интересоваться судьбами, успехами или неудачами наших родных выпускников.

В добрый путь, дорогие выпускники, счастья, удачи и успехов вам во взрослой самостоятельной жизни!

Н. Захарова.

P.S.:

Уважаемая
**Наталья Николаевна
Захарова!**

Разрешите поздравить именно Вас со знаменательным событием: одна из Ваших учениц – Ирина Павлова – сдала Единый Государственный Экзамен по русскому языку со стопроцентной победой – 100 баллов!

Эта Победа состоялась благодаря Вам. Вы на протяжении многих лет учили и продолжаете учить детей, помогаете им осваивать и понимать наш великий и могучий русский язык, русскую литературу.

Желаем Вам и в дальнейшем таких же способных учеников, благодарных родителей, таких же побед в Вашем нелёгком педагогическом труде!

**Коллектив редакции
МУП «Знамя труда».**



ЭХО ПРАЗДНИКА

Любовь к профессии, высокий профессионализм, заботливое отношение к пациентам – все эти качества присущи работникам ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ». А иначе нельзя, ведь доктора стоят на страже нашего здоровья, приходят на помощь в самые непростые периоды жизни, заботятся о том, чтобы предотвратить недуг.

Оставив белые халаты в кабинетах, медицинские работники пришли 18 июня в здание МКДЦ, где в их честь был организован праздничный концерт. Те, кто каждый день бьётся за здоровье и жизнь людей, считают это своей святой обязанностью. В честь виновников торжества звучали добрые пожелания. Награды и цветы – лишь часть благодарности людям, работающим в сфере здравоохранения. Но лучшая оценка труда медика – это наше здоровье.

С профессиональным праздником работников медицинского учреждения пришёл поздравить Е.А. Макридин, глава м.р. Красноармейский, отметивший, что труд медицинского работника, врача издревле является почётным и необходимым для каждого человека. Чтобы условия были более комфортными, сегодня на территории Самарской области при поддержке губернатора Н.И. Меркушкина делается очень много, а один из ведущих медицинских вузов находится в нашей Самаре. Большинство наших медицинских работников закончили этот вуз.

Сегодня визитной карточкой нашей медицины являются та-

Любовь к профессии



кие прекрасные медицинские учреждения как Самарский онкологический центр, строящийся перинатальный центр в больнице имени Середавина, клиника сердца, которая строится в областном кардиологическом диспансере.

В настоящее время Красноармейская ЦРБ занимает одно из ведущих мест среди областных медицинских учреждений, – сказал Е.А. Макридин. – Это в первую очередь благодаря труду наших медицинских работников и их отношению к делу. Благодаря тому, что, не считаясь со временем, с праздниками, выходными, вы всегда стоите на страже здоровья наших людей и всегда

готовы оказать необходимую помощь. Это также благодаря тому, что больница за последние годы претерпела прекрасные изменения в лучшую сторону. Я благодарен вам за ваш труд, вклад в развитие нашего района, за охрану здоровья наших жителей. Здоровья, благополучия вам и успехов в труде. Чтобы к вам приходили здоровые пациенты. И всегда приходили только со словами благодарности за внимательное отношение, понимание и оказанную помощь.

Всех медиков поздравила также Г.Н. Балахонская, главный врач ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ».

На праздник были приглаше-

ны ветераны, которые посвятили большую часть жизни здравоохранению нашего района.

В честь профессионального праздника за многолетний добросовестный труд, профессиональное мастерство Почётной грамотой Министерства здравоохранения Самарской области был награждён А.И. Мокров. Благодарностью министра здравоохранения Самарской области были отмечены К.И. Казеева, Н.А. Филатова. Благодарственное письмо Министерства здравоохранения Самарской области было вручено А.М. Осиповой. Администрацией м.р. Красноармейский почётными грамотами наградила О.Н. Абдулову, Н.Г. Егорову, Е.Н. Ко-

новалову, Г.И. Карлинскую, А.И. Капанову. Благодарностями отмечены Л.Е. Вахламова, Т.П. Журавлёва. Почётными грамотами ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ» награждены Г.И. Мецеракова, С.А. Пенина, И.А. Ремзова, С.Н. Сафонова, Г.Ю. Скрипкина, Т.В. Трошкина, А.Н. Хван, М.В. Шатохина, В.З. Жукова, О.В. Капанова. Почётным знаком «Куйбышев – запасная столица» была награждена А.М. Осипова. Юбилейным знаком к 80-летию м.р. Красноармейский награждена Г.Н. Балахонская. Статуэтки победителей получили четверо номинантов акции «Признание»: Г.В. Рубейкина, М.И. Деренко, А.М. Осипова, Н.Н. Гаршин.

Врачей и медицинских сестер, всех, кто стоит на страже нашего здоровья, называют людьми в белых халатах, спасателями человеческих жизней, а чаще всего, уважительно, с любовью – мой доктор, сестричка.

Поздравление медработников было подкреплено концертной программой с участием артистов МКДЦ. Они посвящали медикам свои выступления, которые дружными аплодисментами принимал весь зал. Благодаря мероприятию медработники смогли отдохнуть от сопереживания и ответственности за своих пациентов. Праздник, украшенный яркими букетами цветов в руках награждённых, согретыми словами признательности за самоотверженный труд на благо здоровья односельчан, прозвучавшими из уст всех выступающих гостей, получился тёплым и радостным благодаря организаторам и людям, которым он был посвящён.

**М. Елютина.
Фото автора.**

ПРОЕКТ

Пустых обещаний не давали

Депутат Самарской губернской Думы Евгений Серпер выполнил свои обязательства перед жителями Красноармейского района. В минувший вторник, 21 июня, участники проекта «Мобильная юридическая помощь» (который он успешно координирует) повторно проконсультировали наших земляков по вопросам земельного, жилищного, административного, семейного и трудового кодексов РФ. В офис на колёсах, расположившийся на ул. Мира, 14, многие пришли повторно: бесплатную консультацию ожидали те, кто уже успел выполнить важные рекомендации юристов.

Мы обращались по земельному вопросу как обманутые пайщики, - пояснила жительница деревни Колыбеловка Тамара Алексеевна Саипова. - Юристы предоставили нам полный перечень необходи-

мых документов для рассмотрения дела. Собрав все бумаги, мы пришли вторично, чтобы получить исчерпывающие ответы.

Лично я доволен результатом своего визита, - признался житель села Криволючье-Ивановка Александр Павлович Мулюгин. - Мне чётко разъяснили, как дальше строить свои взаимоотношения с нашим арендатором. Он до сих пор не рассчитался с налоговой инспекцией по паям по итогам 2014 года и попросту не выполняет перед нами, пайщиками, взятые на себя обязательства. В общем, я получил толковую консультацию по своему вопросу. Спасибо юристам и депутату Евгению Серперу.

Анализируя поступившие обращения, юристы рассказали, что для жителей нашего района особенно актуальны земельные тяжбы и коммунальные нужды. В частности, жителя села Красноармейское Сергея

Петровича Зольникова заинтересовала любопытная тема: «На каких таких основаниях местная обслуживающая организация выставит счета за свои услуги (уборку территории, вывоз мусора и.д.), не имея на то законных оснований – в частности, лицензии и договора?» Ещё одна причина людского беспокойства – общедомовые приборы учёта. Не желают жильцы многоквартирных домов платить за себя и, что называется, за того парня.

Координатор выезда Яна Бузыкина подчеркнула, что профессионалы скорой юридической помощи старались максимально результативно помочь каждому посетителю.

У нас не было обращений, которые мы не стали бы рассматривать, - прокомментировала Яна Сергеевна. - Кому-то наши специалисты помогли составить исковое заявление или жалобу, кто-то получил от них реальную информационную поддержку, для кого-то был составлен подробный алгоритм действий. В то же время юристы никому не давали пустых обещаний и не обнадеживали людей понапрасну. Не секрет, что некоторые адвокаты, заведомо зная, что дело проигрышное, продолжают направлять своих клиентов в суды и те впусают драгоценное время и деньги. Мы ложных обещаний не давали. Как говорится, лучше горькая правда.

Порядка 50 жителей м.р. Красноармейский оказались в числе благодарных участников полезного проекта, который, по единодушному мнению, полностью подтвердил свою жизнеспособность.

Е.Сметанина.
Фото автора.



ФОТОФАКТ



Село Красноармейское, улица Октябрьская (под переходным мостом).
Фото от 23.06.2016 г.

Так жить нельзя!



Село Красноармейское, улица Кирова (за магазином Универсам).
Фото от 23.06.2016 г.

АКТУАЛЬНО



День памяти и скорби

22 июня 1941 года началась самая кровопролитная война в истории нашей Родины - Великая Отечественная. В этот день немецко-фашистские войска вторглись на территорию СССР.

Повсеместно в России 22 июня отмечается День памяти и скорби - один из самых печальных дней в истории нашей страны. В этом году исполнилось 75 лет с того дня, когда в 1941 году началась Великая Отечественная война.

В этот памятный день в парке на площади Центральной в районном центре состоялся митинг памяти с возложением цветов и венков к Вечному огню. Чтобы почтить память, собрались руководители всех служб, ветераны, представители общественных организаций, учащиеся ГБОУ НШ с. Красноармейское.

На митинге выступил глава м.р. Красноармейский Е.А. Макридин:

- Сегодня самый печальный день в нашей истории. Ровно 75 лет назад фашистская Германия вероломно вторглась на территорию нашего государства и на протяжении 1 418 дней сеяла смерть, скорбь, утрату, разрушение городов и сёл, потери близких нам людей. Только объединившись и сплотившись вместе, советский народ сделал всё для того, чтобы прогнать со своей земли агрессора и достичь Победы. Куйбышевская область очень активно принимала в этом участие. Каждый третий самолёт был произведён на территории Куйбышевской области, каждый третий снаряд был выпущен в Чапаевске. Победа ковалась везде: на передовой, в тылу врага. Люди делали зачастую невозможное, но достигли Победы над фашистской Германией, над нашим врагом. Сегодня мы говорим искренние слова благодарности нашим ветеранам. На фронт из Красноармейского района ушли 3 500 человек, 2 000 из них погибли на передовой. Победа ковалась в тылу врага, она ковалась на полях, заводах и фабриках. Сегодня время всё дальше уносит нас от этого дня, но мы должны вечно помнить об этом, о тех, кто до-

стиг этой великой Победы и дал нам право на жизнь и на созидание. Скажем огромное спасибо тем ветеранам, которые сегодня находятся в нашем строю. Низкий поклон и искренние слова благодарности от молодого поколения.

На митинге также выступил председатель районного Совета ветеранов Ю.Е. Александров.

В 2016 году губернатором Самарской области Н.И. Меркушкиным было принято решение учредить памятный знак «Куйбышев - запасная столица. 75 лет». Памятным знаком были награждены ветераны социальных служб: Т.И. Ануфриева, Ф.С. Иванова, М.Н. Илларионова, В.А. Кузнецова, В.Е. Неверова, О.А. Шубина, Р.А. Горяинова, Ю.П. Шатохин; члены районного Совета ветеранов войны и труда Вооружённых сил и правоохранительных органов: М.И. Киреев, А.Е. Яковлев; ветераны Великой Отечественной войны: В.И. Дятлов, М.Ф. Махов, Н.Н. Мельникова, И.С. Большакова, А.Ф. Землянова; члены Красноармейского отделения Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО»: А.Н. Рубанов, Р.Г. Гараев, В.А. Олдуков, В.В. Скворцов, А.В. Платонов, А.В. Шатохин, Д.А. Кистенев, А.В. Галактионов; ветераны труда Самарской области: Е.А. Кутейникова, И.В. Балыкина; сотрудники государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней образовательной школы с. Красноармейское: Н.И. Горяинова, И.В. Кистенёва, Т.Н. Авдоница, С.В. Абалымова; учитель начальной школы, руководитель детской организации «Возрождение» С.Н. Бобкова.

Учащиеся ГБОУ НШ с. Красноармейское выразительно и с гордостью в глазах читали стихи, пели песни. Минутой молчания присутствующие почтили память всех погибших односельчан. Далее состоялась поминалка на центральном кладбище с. Красноармейское.

М. Елютина.
Фото автора.

СПОРТ

ЗВОНКОМУ ЛЕТУ – ЗВОНКИЙ МЯЧ



Вся Европа сейчас живёт футболом. На чемпионате творятся такие дела, кипят нешуточные страсти. Наши российские болельщики в количестве двухсот человек «отметелили», как выразился В.В. Путин, несколько тысяч английских фанатов футбола. Полиция Франции уже не знает, куда бежать и за что хвататься: разгорячённые толпы любителей этой красивой игры свои эмоции выражают ярко и грубо до матчей, во время и после. Обидно, что российская сборная уже поехала домой, проиграв сборной Уэльса и не выйдя дальше.

Футбольные страсти не утихают. Турнир за турниром проводятся на самых разных уровнях.

Вот уже седьмой год проводит свой турнир «Звонкое лето!» редакция газеты «Знамя труда». Соревнования пользуются большой популярностью. Об этом красноречиво свидетельствуют, к примеру, два таких факта. Первый – в одной нашей школе зимой (зимой!) спрашивали приехавшего фотокорреспондента «Знамянки», состоится ли в этом году турнир на приз районки. Второй факт – количество приехавших посоревноваться команд. В 2010 году их было 5, в 2011 – 8, а в этом – 16! Большое спасибо за подготовку и проведение соревнований хочется сказать многим. Конечно же, отделу образования, возглавляемому Л.И. Кишовой, всем директорам образовательных учреждений, принявших участие: Красноармейской начальной и средней, Кировской, Ленинской, Чапаевской, Куйбышев-

ской школ, преподавателям физической культуры, тренерам-общественникам, начальнику отделения МВД России по Красноармейскому району В.К. Сорокину, руководителю спорткомплекса Е.Н. Безгину, руководителям структурных подразделений Красноармейской школы Т.В. Гужиной и Л.Ю. Тезиковой, главному судье соревнований А.П. Солдаткину.

Приветствуя своих гостей, главный редактор МУП «Знамя труда» Владимир Валентинович Чумак заметил:

- Мы собираемся на турнир уже седьмой раз. Круг друзей нашего турнира ежегодно увеличивается. Большое спасибо хочу сказать сегодня тем, кто делает наш спортивный праздник таким красивым и ярким, готовит призы и подарки юным футболистам. Среди них наши давние партнёры: В.А. Олдуков, О.А. Кистенёв, В.А. Воронцов, В.Б. Ломакин, Н.Н. Мурзаев, А.В. Рындяев, В.Н. Дунелин, О.Н. Кудинов, М.Е. Евдокимов.

Благодарственными письмами в начале соревнований были награждены надёжные друзья «Звонкого лета!»: Г.М. Иситова, А.И. Христов, О.М. Акчурин, В.Н. Павлов.

Впервые в оргкомитете соревнований задействованы и активно участвовали члены Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО». В подарок командам-победительницам отделение приготовило свой памятный подарок – книгу Андрея Грачёва «Афганские былинки», произведение-напоминание о том, что всё было: высокое и светлое,

страшное и смешное.

Поздравить молодых футболистов и футболисток пришёл на стадион села Красноармейское наш местный краевед, автор популярной книги об истории футбола в районе Михаил Иванович Киреев. Экземпляры своей интересной книги Михаил Иванович в конце турнира дарил лучшим командам.

Поздравляя пришедших и приехавших, Владимир Николаевич Хрестин, директор Красноармейской школы, сказал, наверное, самое важное об этих соревнованиях:

- Мы пришли, а вы приехали, чтобы дружить. Конечно, сегодня будут победители и проигравшие, но самый важный результат нашего турнира – общение, здоровье, хорошее настроение. Спасибо нашей редакции за хорошую традицию.

После торжественного поднятия флага соревнования начались.

Тридцатиградусная жара, безоблачное небо ничуть не помешали нашим девочкам и мальчикам полностью выложиться за игры: два шестиминутных тайма.

Как говорит один наш известный юморист, «публика неистовствовала». Каких только криков поддержки не неслось с бровки поля:

- Давай, давай!
- Корпус, Саша!
- Быстрее оттянись!
- Вика, откройся!
- Пас, пас делай!

Самое большое количество зрителей

сопроводало игру сборной младшего возраста Красноармейской начальной школы. Два учителя физической культуры: В.С. Ван-Гуй и Т.Н. Урюпина, учителя, родители, бабушки и дедушки пришли поддержать своих футболистов.

Татьяна Николаевна Урюпина поделилась секретами:

- У нас футбол ребята очень любят. В нашей сборной команде занимаются двенадцать человек. Капитан – Кирилл Пигарёв, наш нападающий. Ещё нападающие: Максим Зятчин и Богдан Егоров. В защите хорошо играет Рындяев Данил. Да вообще-то все ребята хорошо играют. Невзирая на жару, каждый день ходили на стадион тренироваться. Нам бы мячей побольше да спортивную форму, мы ещё лучше результаты покажем. А сегодня настроены только на победу, на выигрыш, на красивую игру.

Ольга Вениаминовна Пономаренко, учительница юных спортсменов и по совместительству мама одного из них, благодарна редакции за турнир, а Татьяне Николаевне Урюпиной за занятия с детьми:

- Татьяна Николаевна сумела заинтересовать наших ребят футболом, увлечь их и постоянно тренирует. Спасибо ей от нас, родителей, за её вклад в оздоровление наших детей.

Игры районного турнира на призы газеты «Знамя труда» «Звонкое лето!» прошли интересно. Были самые разные моменты: и всё-таки забитый с четвёртой попытки гол упорной Дианы Ермаковой, и

два гола в одном матче Егора Харского, на который противники ответили ещё более обидным для себя автоголом, и другие чисто игровые моменты.

А места распределились следующим образом.

Младшая возрастная группа, мальчики: 1 место – Куйбышевская школа, 2 место – Красноармейская, 3 место – Чапаевская, 4 – Кировская.

Средняя группа, мальчики: 1 место – Красноармейская, 2 – Чапаевская, 3 – Куйбышевская (за третье место в этой возрастной группе сражались Ленинская и Куйбышевская команды, победа досталась по пенальти).

Девочки: 1 место – Кировская школа, 2 место – Красноармейская, 3 место – Ленинская.

Команды-победительницы были награждены грамотами, кубками, книгами Андрея Грачёва и Михаила Киреева, футбольными мячами, приобретёнными с помощью друга турнира футболистов М.Е. Евдокимова.

За вторые и третьи места в своих подгруппах команды получили грамоты, книги.

Лучшие игроки турнира: вратари, нападающие, защитники – уезжали и уходили со стадиона с грамотами и ценными подарками.

Турнир закончен, игры продолжаются. Во дворах, на школьных спортплощадках, на местных стадионах, во Франции, в конце концов.

Н. Захарова.
Фото Н. Синелёва.

● АКТУАЛЬНО

16 и 17 июня делегация правительства Самарской области во главе с губернатором Н.И. Меркушкиным приняла участие в работе XX Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ).

Программа главы региона была довольно насыщенной, началась со встречи с президентом и председателем Наблюдательного совета компании «Шнайдер Электрик» **Жаном-Паскалем Трикуаром**. «Французская компания продолжит активно развивать производство в Самарской области и хочет сделать Самару центром для компании не только в России, но и Восточной Европе. У нас будет создано самое крупное производство и мы станем самыми крупными разработчиками электротехнической продукции», - отметил губернатор.

В РАМКАХ форума Н.И.Меркушкин и президент ПАО «Лукойл» **В.Ю.Алекперов** обсудили ход реализации в регионе социальных проектов нефтяной компании.

В ходе встречи было подписано дополнительное соглашение, где речь идёт о финансировании завершения строительства физкультурно-оздоровительного комплекса «Победа» в селе Кошки. В ходе беседы было особо отмечено, что строительство ФОКа находится на особом контроле руководства «Лукойла».

ГУБЕРНАТОР провёл рабочую встречу с председателем совета директоров АФК «Система» **В.П.Евтушенковым**. Стороны обсудили развитие высшего образования и научных исследований в Самарской области. В частности, речь шла о поддержке создания наукограда «Гагарин-центр». «Будет создаваться студенческий кампус нового типа. Министр образования и науки РФ Дмитрий Викторович Ливанов эту инициативу в ходе последнего визита в Самару поддержал. Мы рассчитываем создать на этой базе мощный научно-исследовательский центр», - рассказал Н.И.Меркушкин В.П.Евтушенкову.

НА ПЛОЩАДКЕ Санкт-Петербургского экономического форума состоялась встреча гу-

Работа на перспективу

бернатора Самарской области Н.И.Меркушкина и президента пивоваренной компании «Балтика» **Яцека Пастушки**. Они обсудили вопросы законодательного регулирования пивоваренной отрасли, а также перспективы развития филиала «Балтика-Самара».

В этом году компания на 1,2 млрд. рублей увеличит акцизные платежи в областной бюджет. «У нас установились деловые и тесные связи, мы договорились и дальше совместно работать. Компания будет развивать Самару как один из главных центров по производству пива», - сообщил глава региона.

ГУБЕРНАТОР Самарской области Н.И.Меркушкин и президент НК «Роснефть» **И.И.Сечин** подписали дополнительное соглашение о сотрудничестве между правительством Самарской области и НК «Роснефть».

По итогам дополнительного соглашения «Роснефть» только в этом году выделит около 460 млн. рублей на крупные проекты, реализующиеся на территории региона. В частности, речь идёт о предоставлении 200 млн. рублей на реконструкцию ледового дворца на ул. Молодогвардейской в Самаре, 160 млн. рублей на завершение строительства ледового дворца в Новокуйбышевске и 100 млн. рублей на строительство физкультурно-оздоровительных комплексов в муниципальных районах губернии.

Стоит отметить, что Самарская область – важнейший регион деятельности НК «Роснефть». В число её дочерних обществ входит крупнейшее нефтедобывающее предприятие ПАО «Самаранефтегаз». Также «Роснефти» принадлежат три нефтеперерабатывающих (Куйбышевский НПЗ, Новокуйбышевский НПЗ и Сызранский НПЗ) и два газоперерабатывающих завода (Отраденский, Нефтегорский ГПЗ), сбытовые компании и собственный проектный институт.

НА XX Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ) было подписано соглашение о сотрудничестве между правительством Самарской области и ПАО «Сбербанк России». Подписи



под документом поставили губернатор Н.И.Меркушкин и президент – председатель правления крупнейшего банка страны **Г.О.Греф**.

Один из проектов, участие в котором примет «Сбербанк», касается выпуска обновленной Chevrolet Niva на тольяттинском ЗАО «GM-АвтоВАЗ». Напомним, в марте прошлого года GM-АвтоВАЗ приостановил строительство мощностей на территории Особой экономической зоны Тольятти из-за финансовых проблем. «Внешэкономбанк», который должен был профинансировать проект, подпал под санкции. Между тем предприятие по выпуску 120 тыс. автомобилей в год имеет огромное значение для региона. Согласно подписанному на ПМЭФ-2016 документу, поддержку «GM-АвтоВАЗ» окажет «Сбербанк».

В РАМКАХ XX Петербургского международного экономического форума губернатор Самарской области Н.И.Меркушкин обсудил с президентом ПАО «Ростелеком» **С.Б.Калугиным** и вице-президентом - директором межрегионального филиала «Волга» **Д.В.Проскурой** вопросы безопасности во время проведения ЧМ-2018.

По требованиям безопасности ФИФА в рамках подготовки к чемпионату мира по футболу в Самаре должен быть создан ситуационный центр, оборудованный всеми видами связи, в том числе правительственной.

Губернатор пояснил СМИ, что из ситуационного центра соответ-

ствующие службы смогут контролировать всё происходящее вокруг ЧМ-2018. Например, смогут видеть, что происходит на стадионе и за его пределами. Кроме того, в здании будут все доступные каналы связи. В случае приезда на матчи в Самару в 2018 году глав государств в кратчайшие сроки должна быть обеспечена закрытая связь. Таковы жёсткие требования, которые предъявляет ФИФА к городам, где пройдут матчи чемпионата мира.

ТРЕХСТОРОННЯЯ комиссия по вопросам межбюджетных отношений РФ приняла решение выделить Самарской области около 3 млрд. кредитных средств из бюджета. Об этом в первый день работы форума сообщил журналистам губернатор Самарской области Н.И.Меркушкин.

Эти деньги пойдут на реализацию важных стратегических проектов Самарской области: завершение работ на станции метро «Алабинская», реконструкцию набережной в Самаре, строительство жилья, возведение школ и детских садов. Также серьёзные суммы направляются в сферу здравоохранения.

Дополнительный миллиард Самарской области может принести встреча с министром транспорта РФ **М.Ю.Соколовым**. «Мы договорились с Максимом Юрьевичем, что по линии Минтранса РФ мы получим один миллиард рублей на строительство Фрунзенского моста, - сообщил губернатор. - До этого момента мы хоте-

ли направить миллиард на строительство моста за счёт бюджетного кредита. Теперь же эти деньги можно будет направить на реализацию других значимых для Самарской области проектов».

ПЕРВЫЙ день работы делегации Самарской области во главе с губернатором завершился встречей с владельцем группы компаний «Базовый элемент» **О.В.Дерипаской**. Стороны обсудили вопросы развития ОАО «Авиакор – авиационный завод».

Как рассказал журналистам по итогам встречи Н.И.Меркушкин, О.В.Дерипаска с генеральным директором «Авиакора» **А.В.Гусевым** уже подготовили свои предложения в российский Минпром по поводу продолжения производства регионального грузопассажирского самолета Ан-140, но уже модернизированного: с большим количеством пассажиров (от 50 до 75 человек), с иными скоростными и другими характеристиками.

Обсудили на встрече с О.В.Дерипаской и вопрос готовности завода к выпуску турбовинтового стратегического бомбардировщика-ракетоносца Ту-95. Но в этом вопросе, заметил губернатор, ещё необходимо провести серьёзную работу.

Также на встрече поднималась непростая тема производства межрегионального самолёта, но и здесь есть необходимость вопроса изучить дополнительно. Однако глава региона выразил уверенность, что эта работа принесёт результат в будущем.

ПОДВОДЯ итоги работы форума, Н.И.Меркушкин, отвечая на вопросы журналистов, сказал: «Работа на форуме кипела. Хочу сказать, что для Самарской области он был значительно плодотворнее, чем предыдущие. Было очень много встреч, конкретных соглашений».

Можно утверждать, что в долгосрочной перспективе работа губернатора и самарской делегации региона, проведенная на ПМЭФ-2016, принесёт региону серьёзные экономические дивиденды.

«Встреч было очень много, и каждая из них важна для Самарской области», - оценил итоги форума Н.И.Меркушкин.

Подготовила **Н. Захарова**.

● ЗАБОТА

Офис на колёсах в гостях у сельчан

Ни для кого не секрет, что для жителя сельской местности встреча с медиками из областной клиники, да ещё и узкой специализации – большая удача. Ведь для того, чтобы попасть на приём к самарскому профессионалу в белом халате, нужно, как минимум, выдержать испытание временем и расстоянием. Да и проблемы ЖКХ и неустраиваемого быта сельчанам сложно решать без участия профильных служб и министерств.

Активисты ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» не оставили соотечественников один на один с жизненными неурядицами. Ещё в 2011 году придумали и успешно воплотили проект востребованной мобильной помощи населению. За пять лет офисы на колёсах под флагом «ЕДИНОЙ РОССИИ» стали привычным и долгожданным явлением для жителей самых отдалённых уголков губернии.

В этом году депутат Самарской губернской Думы Евгений Серпер обратился к нам с просьбой возобновить популярный проект для своих избирателей, - пояснила и.о. начальника отдела агитационно-пропагандистской работы регионального отделения

ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Евгения Геннадьевна Нечаева. - Мы охотно поддержали инициативу Евгения Александровича и организовали совместные выезды многофункциональной мобильной приёмной на территорию Красноармейского района.

Добавлю, что позитив от наших визитов очевиден. По итогам проведённого мониторинга статистика заболеваемости в городах и селах заметно снизилась, поскольку медикам удалось выявить у людей немало серьёзных недугов на ранней стадии.

В минувшую субботу, 18 июня, мобильная приёмная из губернской столицы расположилась в офисе врача общей практики посёлка Ленинский. По записи и в порядке живой очереди жители

поселения спешили попасть на приём по общим вопросам и к шести опытным профессионалам от медицины.

Признаться, очень рада, что у нас появилась возможность встретиться с неврологом и пульманологом из Самары, - поделилась впечатлениями Ольга Алексеевна Суковская - Мой муж, Алексей Павлович, на инвалидности, и ему просто необходима консультация узкого специалиста. Сама я к окулисту за советом обратилась. Очень довольными остались. Врачи грамотные и вежливые. Спасибо организаторам приёма за бесплатную и качественную услугу.

Слова благодарности пульманологу и всем инициаторам встречи направили и супруги Заризенко. Два года назад Василий Фёдо-

рович перенёс инсульт, теперь вот в Самаре наблюдается. Путь для человека с ограниченными возможностями не близкий. Тем ценнее предоставленный шанс получить врачебные рекомендации, не покидая родного посёлка.

- Я впервые в этом проекте участвую, - дополнила педагог поселковой школы Татьяна Васильевна Игнатович. - Идея замечательная, отзывы только положительные. Лично я пришла к медикам за консультацией и в ожидании очереди успела ознакомиться с довольно познавательными брошюрами на тему здорового образа жизни.

Приём проходил совместно с медиками поселкового офиса врача общей практики, - пояснила сотрудник Красноармейской ЦРБ, депутат посёлка Ленинский Анна Михайловна Степанова. - Из областного министерства здравоохранения мы получили письмо с информацией о предстоящем выезде. Выявили потребность наших людей в консультациях невролога и пульманолога, уролога, офтальмолога и гастроэнтеролога. Плюс учли показания участкового врача, направив заявку и заранее оповестили жителей. Судя по отзывам, запланированная встреча прошла организованно. Все заявленные специалисты прибыли к назначенному часу и в течение пяти часов вели полноценный приём.

Чаяния и нужды жителей с.п. Ленинский (в том числе вопросы ЖКХ и благоустройства) в присутствии главы поселения Александра Васильевича Семёнова

специалист мобильной приёмной взяла на карандаш. Через региональную общественную приёмную ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» обработанные запросы-ходатайства будут направлены в соответствующие министерства.

Следующий выезд мобильной общественной приёмной запланирован на сентябрь. Специалисты проконсультируют жителей районного центра в здании поликлиники Красноармейской центральной районной больницы.

Е. Сметанина.

Евгений Серпер, депутат Самарской губернской Думы:

- Проблемы в нашей нынешней жизни обступают со всех сторон и сопровождают постоянно: неправильно начисленные тарифы, плохо или вообще не выполняемые обязательства чиновников и разнообразных организаций перед простыми гражданами и т.п. Другая проблема жителей – попасть на приём к врачам-специалистам. В поликлиниках не каждый раз удаётся заставить нужного врача, большая очередь по записи. Наши сотрудники – высококвалифицированные специалисты в различных отраслях права. Они ориентированы на юридическую, правовую и медицинскую помощь и могут помочь найти грамотное решение всех возникающих проблем и вопросов.



Наши городошники - чемпионы!

● ЮБИЛЕЙ



В.М. Рындыев, В.А. Турапин, А.П. Солдаткин.

18 июня в г. Самара на стадионе «Чайка» прошли областные соревнования по городошному спорту среди сельских районов в рамках областной спартакиады. В соревнованиях приняли участие 17 команд, в том числе и команда Красноармейского района в составе Солдаткина А.П., Турапина В.А., Рындыева В.М. Согласно регламенту проведения соревнований, каждой команде предстояло сыграть одну партию на 10 фигур с последующим определением лучших 4 команд для проведения полуфинала и финала. Наша команда уверенно провела предварительную игру, затратив на 10 фигур 14 бит и заняла 1 место. 2 место за-

няли городошники Шигонского района - 25 бит, 3 место Челновский район - 26 бит, 4 место Сергиевский район - 27 бит. В полуфинале наши городошники также с большим преимуществом победили команду Сергиевского района - 2:0, а в финале встретились с прошлогодним чемпионом области - спортсменами Шигонского района. И в финале наши городошники не дали никаких шансов на победу, переиграли своих соперников - 2:0, завоевали чемпионское звание и кубок. Молодцы, мужики, поздравляем вас с победой!

А. Александров.
Фото Н. Синелёва.



Гимн селу

Слова Л. Фадиной

Солнце светит над Павловкой
Кругом колосится поля.
Сердце трепещет радостью,
Любимая наша земля.
Всё испытала ты Павловка
Жизни коснувшись твоей
Годы военные страшные
Подвиг отцов матерей.
Речка Чагра волнуется
Шумит и ревет весной.
Ходит народ любитесь
Крутой её волной.

Бывало порой снежною
С крутых берегов зимой
Катался на санках с ребятами
Мальчик Алёша Толстой.
К нам приезжают в Павловку
Гости из разных стран.
Встречать их с миром, радостный
Праздник для нас сельчан.
Живи процветай наша Павловка
Хорошей, не грусти никогда.
Ты наша любимая Родина
В наших сердцах навсегда.

СПАСИБО ЗА ВАШ ТРУД



Бочкова Елизавета Александровна родилась 19 июня 1926 года в д. Столыпенка (ныне Александровка) нашего района в семье крестьян Александра Петровича и Марии Тимофеевны. В семье было четверо детей. С созданием колхозов стали членами колхоза им. Сталина, а потом объединились с колхозом Ленина. Отец работал на разных работах, а мать была домохозяйкой. Мать умерла, когда Лизе было 5 лет. Жила и воспитывалась девочка с отцом. В школе ей не пришлось учиться: помогла по дому, а потом пошла и сама работать в колхоз. С десятилетнего возраста трудилась на полевых работах и в животноводстве.

Во время войны в 16 лет была мобилизована на рытье окопов на Волгу укреплять рубежи. Было очень тяжело: холодная зима и голод, но они (а большинство было девушек) не унывали и трудились, зная, что их труд нужен Родине, фронту. После окопов, после курсов трактористов работала на тракторе, тогда механизаторами работали в основном женщины и девушки.

Вся трудовая деятельность прошла в колхозе им. Ленина. После ухода из колхоза работала на маслозаводе, в комбинате бытового обслуживания. В 1981 году ушла на пенсию. За добросовестный труд была награждена медалью «Ветеран труда», медалью «За добросовестный труд в

доме, где она окружена вниманием и заботой близких, родных. К сожалению, сын умер, но о Елизавете Александровне постоянно заботятся сноха Антонина и дочь Галина (она проживает в Каменном Броде), внуки и правнуки. У Елизаветы Александровны трое внуков и четверо правнуков. За заботу, теплоту и ласку Елизавета Александровна сердечно благодарна всем родным. А мы благодарны Елизавете Александровне за её труд, жизненный подвиг, стойкость в тяжёлые для страны годы.

М. Елютина.

Извещение о предоставлении земельного участка

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области информирует о предварительном согласовании предоставления земельного участка площадью 500 кв. м, расположенного по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Чапаева, участок № 65/2а, для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду на 20 лет.

Земельный участок предстоит образованию в соответствии со схемой расположения земельного участка. Со схемой расположения территории, имеющейся на бумажном носителе, ознакомиться можно по адресу: Самарская область, м.р. Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в администрацию муниципального района Красноармейский заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка / в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка следующим способом: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 446140, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12. Контактный телефон: 8 (84675) 22-2-37. Прием заявлений оканчивается 24 июля 2016 года.

Е.А. Калинина,
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ЗАКОН САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменения в статью 7 Закона Самарской области «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области».

Принят Самарской Губернской Думой 31 мая 2016 года

Статья 1
Внести в статью 7 Закона Самарской области от 21 июня 2013 года № 60-ГД «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» (официальный сайт Правительства Самарской области (www.pravo.samregion.ru), 2013, 24 июня; 2014, 12 мая; 2016, 11 января) изменение, дополнив её частями с 6 по 9 следующего содержания:

6. Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного Правительством Самарской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, предоставляется следующим категориям граждан:

1) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, — в размере 50 процентов;

2) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет, — в размере 100 процентов;

3) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, — в размере 50 процентов;

4) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет, — в размере 100 процентов.

7. Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в соответствии с настоящим Законом предоставляется гражданам, указанным в части 6 настоящей статьи, если данным гражданам не предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в составе мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по

основаниям, установленным иными нормативными правовыми актами, за исключением случая, предусмотренного абзацем вторым настоящей части.

В случае если граждане, указанные в части 6 настоящей статьи, получают компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в составе мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по основаниям, установленным иными нормативными правовыми актами, в меньшем объеме, чем это определено в соответствии с частью 6 настоящей статьи, компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в соответствии с настоящим

Законом предоставляется за вычетом размера денежной суммы, составляющей компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в составе мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, получаемой по основаниям, установленным иными нормативными правовыми актами.

8. Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется лицам, указанным в пунктах 1 и 3 части 6 настоящей статьи, в размере не более 50 процентов от фактических расходов на уплату взноса на капитальный ремонт.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется лицам, указанным в пунктах 2 и 4 части 6 настоящей статьи, в размере не более 100 процентов от фактических расходов на уплату взноса на капитальный ремонт.

9. Порядок предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт определяется Правительством Самарской области.».

Статья 2
Расходные обязательства Самарской области, возникающие на основании настоящего Закона, исполняются Самарской областью самостоятельно за счет средств областного бюджета в пределах предусмотренных в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации ассигнований на данные цели.

Статья 3
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на отношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №906

администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 20.06.2016 г. «О проведении мероприятия в рамках II Всероссийской акции «Международный день соседей» на территории муниципального района Красноармейский».

В рамках реализации плана по развитию системы взаимодействия старших по домам, старших по подъездам, председателей советов МКД, председателей ТСЖ и ЖСК с органами исполнительной власти и общественными объединениями Самарской области на 2016 год, утвержденный вице-губернатором – руководителем администрации губернатора Самарской области Д.Е. Овчинниковым и заместителем председателя правительства – министром энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области С.А. Крайневым, с целью актуализации проведения реформирования отрасли ЖКХ, ориентированного в том числе на вовлечение собственников в процесс управления своими домами, администрация муниципального района Красноармейский предлагает в период с 20 июня по 20 июля 2016 года организовать на территории района мероприятия акции «Международный день соседей», которые должны пройти во дворах, на улицах и в парках.

Актуальность акции обусловлена тем, что реформирование отрасли ЖКХ ориентировано в том числе на вовлечение собственников в процесс управления своими домами. Это предполагает высокую степень самоорганизации жителей многоквартирных домов, их участие в общих собраниях, умение защищать свои права в случае ненадлежащей работы управляющих компаний. В связи с этим налаживание добрососедских отношений собственников жилья является одним из важнейших факторов повышения качества жилищных услуг.

День Соседей – милый и почти домашний праздник – отмечают во всем мире с 1999 года. Его отмечают в Канаде и Турции, во многих европейских странах, в Австралии и Новой Зеландии, а также в Индии. Этот праздник направлен на улучшение добрососедских отношений, соседской взаимопомощи, борьбу с одиночеством и изоляцией, большее соседское общение.

Как и у большинства людей разных стран, у жителей России также есть соседи – по лестничной площадке или дому, по двору или улице. В России День Соседей стали отмечать с 2006 года – сначала в одном из дворов Москвы, а затем и во многих городах: Ярославле и Калининграде, Иркутске и Омске, Нижнем Новгороде, Клину и Перми – все города и не перечислишь. Однако в Рос-

ской области на 2016 год, утвержденный вице-губернатором – руководителем администрации губернатора Самарской области Д. Е. Овчинниковым и заместителем председателя правительства – министром энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области С.А. Крайневым, с целью актуализации проведения реформирования отрасли ЖКХ, ориентированного в том числе на вовлечение собственников в процесс управления своими домами, администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Главам сельских поселений муниципального района Красноармейский организовать

на подведомственных им территориях мероприятия по проведению в рамках II Всероссийской акции «Международный день соседей», которые должны пройти во дворах, на улицах и в парках, в период с 20 июня по 20 июля 2016 года.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального района Красноармейский по экономическому развитию, инвестициям и торговле А. А. Новикова.

Е.А. Макридин,
глава муниципального Красноармейский.

Всероссийская акция «Международный день соседей»

сми у этого праздника есть еще свой особый смысл.

В России всегда СОСЕДИ – гораздо более важные друг для друга люди, чем соседи за рубежом. Для нас соседи – это не только «сошь и спички», но и «поговорить», «и цветы полить», и «ключи оставить». Однако, несмотря на длительные традиции добрососедских отношений в нашей стране, все масштабнее наши дома, все большие расстояния, все меньше времени мы проводим дома и во дворе, все реже знаем, кто живет в квартире напротив, еще реже – кто за стеной в другом подъезде...

Одновременно сильно изменилась и наша жилищная ситуация и жилищные законы. Мы полностью платим за услуги ЖКХ, мы должны сами принимать решения по многим вопросам управления и содержания наших домов, мы должны быть более грамотными жителями, более активными жителями, должны, должны и должны... И именно поэтому в нашей стране вопросы добрососедства становятся не просто вопросами нашего душевного спокойствия, но и вопросами нашего личного бюджета, часть которого уходит на общедомовые нужды, тратится на косметический ремонт стен, восстановление лифта и проч. От того, как складываются наши отношения с соседями, как мы вместе умеем соблюдать правила проживания, от того, как принимаем коллективные (читай – соседские!) решения, зависит и финансовое, и техническое, и эстетическое состояние нашего дома, нашего двора! А это – в свою очередь привлекательность (и увеличенные стоимости нашей недвижимости) дома, улицы, города. Мы с соседями – «в одной лодке» – нужно уметь договариваться и решать конфликты, вырабатывать решения и показывать примеры нашим детям.

Нужно знать наших соседей, чтобы грамотно вместе вести переговоры с УК и органами МСУ, вместе защищать свои права, вместе бороться и вместе радоваться! Чтобы всем нам было безопаснее, экологичнее жить, и с оптимизмом смотреть в будущее. Там, где трудно одному – разберемся вместе!

Именно поэтому Всероссийский Проект «Школа грамотного потребителя» призывает всех участников Проекта - и представителей ЖКХ, и органы МСУ, и ТОСы, и всех активных жителей во всех уголках России - принять участие в «Международном Дне Соседей» и «Дне Соседей» или «Большой Соседский День», или «День добрососедства» (выбрать одно!) в каждом многоквартирном доме, в каждом дворе, на каждой улице – в разных муниципалитетах – от крупных городов, до сельских поселений!